

Кушивинский РАБОЧИЙ

нам 86 лет

№ 21 (11216)
Четверг
1 июня
2017 г.

•Городская газета •Издается с сентября 1930 г. •e-mail: kr-kushva@mail.ru Цена договорная.

Событие

О, сколько им открытый
чудных готовит жизнь...



Евгений Куйвашев: Сделаем «Пятилетку развития» народной программой.

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ

Северные территории поддерждают «Пятилетку развития»

Глава региона Евгений Куйвашев 22 и 23 мая совершил рабочие поездки в Пельмь, Ивдель, Свердловск, Волчанско и Серово, чтобы обсудить с общественностью вопросы социально-экономического развития муниципалитетов Северного управленческого округа для включения их в программу «Пятилетка развития». «Сейчас наша задача – провести глубокий мониторинг потребностей населения, проанализировать поступающие предложения, сделать нашу «Пятилетку развития» действительно народной программой», – заявил Евгений Куйвашев.



В Ивделе Евгений Куйвашев посетил многоквартирный жилой дом, который строится по программе расселения аварийного жилья.

Приоритеты для северян

→ Руководители первичных и местных отделений партии «Единая Россия» в Северном управленческом округе выступили в поддержку главы региона Евгения Куйвашева и того курса, по которому развивается область под его руководством. Об этом было заявлено на встрече врио губернатора с секретарями отделений партии.

→ По мнению Евгения Куйвашева, в «Пятилетке развития» необходимо включить мероприятия по укреплению экономики муниципалитетов, улучшению качества услуг ЖКХ, развитию транспортной инфраструктуры, созданию условий для малого бизнеса, росту промышленного потенциала.

→ Особое значение для округа имеют вопросы газификации. Глава региона чётко обозначил свою позицию по этому вопросу: списки льготных категорий граждан, которым должна быть оказана помощь в подключении к газовым сетям, необходимо расширять. Уже в этом году будут газифицированы центральные жилые районы в Ивделе, посёлок Новое Медянкино в Серове. Также готовятся проекты по газификации в Верхотурье, Новой Ляле и Карпинске.

→ Участники встречи также задали главе региона вопросы и озвучили свои предложения в программу «Пятилетка развития». Самым наболевшим вопросом для жителей стало отсутствие единой системы начисления платежей за коммунальные услуги управляющих компаний. Это приводит к появлению двойных квитанций. Евгений Куйвашев сообщил, что правоохранительные органы уже занимаются теми компаниями, которых граждане подозревают в недобросовестности, и уже летом ситуация должна разрешиться.



«Пятилетка развития» – первые задачи

В ходе рабочего визита Евгений Куйвашев озвучил задачи, которые областные власти планируют реализовать в рамках программы «Пятилетки развития» в каждом муниципалитете.

ВОЛЧАНСК

- разработка проектно-сметной документации на капремонт автодорог;
- строительство блочно-модульных котельных;
- ремонт МКД;
- благоустройство городского парка.

ИВДЕЛЬ

- капремонт основного водовода;
- ремонт дорог и благоустройство придорожной инфраструктуры (в 2017 году отремонтируют 10 км региональных автодорог);
- газификация;
- обеспечение медучреждений кадрами и оборудованием.

ПЕЛЬМ

- решение проблемы по расселению или сохранению «леспромхозных» посёлков;
- строительство бассейна;
- строительство Дома культуры.

СЕВЕРОУРАЛЬСК

- решить судьбу центральной городской больницы (городские власти подготовят проект);
- ремонт коммунальной инфраструктуры;
- строительство новых МКД;
- ремонт бассейна в школе №11.

